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SOLICITATION AMENDMENT No. 003 

This solicitation amendment No. 003 is raised to: 

1) publish questions and answers that have been received in relation to this solicitation. 

************************************************************************************************************ 

1)  The following Questions and Answers have been provided: 

QUESTION 1: 
“Due to the heightened ongoing GoC RFP activity in the current period, we would respectfully like to 
request a one (1) month extension to the closing date, to April 9, 2017, be granted to all Bidders?” 

ANSWER 1: 
The client will not extend the closing date to April 9, 2017. 

QUESTION 2: 
“Section 1.2 states that “It is intended to result in the award of one Contract…”. As this RFP is requiring a 
broad variety of resources with specialization supporting many technologies, the Crown may benefit from 
awarding more than one contract as a result of this solicitation.  More than one supplier would provide 
DND with a risk adverse approach to ensure a large pool of available talent with experience across the 
multiple platforms and technologies identified in the SOW, some of which are very limited within the 
market (e.g. security cleared mobile developers).   

Given the benefits and risk mitigation available to the Crown please consider amending the RFP Basis of 
Selection and Model Contract to award 2 contracts.” 

ANSWER 2: 
The client will not be changing the selection and model contract to award 2 contracts. 

QUESTION 3: 
Re: Attachment 4.1: Programmer/Software Developer and Programmer Analyst Point Rated Grids (items 
R2.1.3, R2.2.2, R2.3.2)  

a. The scoring schema presented for this evaluation criterion does not require a minimum level of 
experience (e.g. 4 months) with each of the technologies.  Without a minimum level of effort 
associated with each technology, DND has no way of ensuring a resource completed meaningful work 
using the technology, or if they just had exposure to it within their project environment.  Would the 
Crown please consider amending these requirements to require a minimum level of effort (of 4 
months) to demonstrate their experience and be awarded 2 points?    

b. These evaluation grids require experience with technologies that normally are not obtained on the 
same project.  As a result, the crown will receive grids from resources that have a little experience with 
many technologies, but are not an expert with one (e.g. Java technologies versus .NET).  To help the 
Crown obtain resources that can deliver expertise in the technologies needed for specific 
requirements, would the Crown consider awarding more than 2 points for experience gained using one 
specific tool?  (For example, 8 months of experience with Java would be awarded 4 points). 

ANSWER 3: 
Attachment 4.1 – Bid Evaluation Criteria will remain the same.  No changes will be made. 
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QUESTION 4: 
Re: Attachment 4.1: Programmer/Software Developer and Programmer Analyst Point Rated Grids (items 
R2.1.4, R2.2.3, R2.3.3)  

These evaluation grids require experience with technical platforms that normally are not obtained on the 
same project.  As a result, the Crown will receive grids from resources that have a little experience with 
many platforms, but are not an expert in the specific technology platform (e.g. Windows, Linux or Mobile) 
required to complete the work assignment at the TA stage.  To help the DND obtain resources that can 
deliver expertise in the technologies needed for specific requirements, would the Crown consider 
awarding more than 5 points for experience gained using one technical platform?  (For example, 18 
months of experience with Mobile Platforms would be awarded 10 points). 

ANSWER 4: 
Attachment 4.1 – Bid Evaluation Criteria will remain the same.  No changes will be made. 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME. 


